

# CSELEDMÖKÖK HÍRLAP

POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

**Bejelentés az elnöksévről:**  
Cselekmények, gróf Széchenyi utca 12.  
Telefonszám: 56.

**Feljelentkezéskor:**  
**NAGY IMRE**

**Előfizetési árak:**  
1 évre 6, ½ évre 3, ¼ évre 150 P.  
Megjelenik minden szombat.

## Nem vagyunk „kis” nép

**Irta: Mótv-Török Gyula ny. testőrzede**

Minden nemzet magasztalja önmagát. Nálunk a nagyokost szüntelenül ölik nemzeti öntudatot a szon heresszül a nemzet-erőt, csupánuk velejébe ágyúvá, hogy „kis nép vagyunk”. „Rokonlalan, árva, teletvértelen a maroknyi magyarság!” Paródy nemzeti a magyar, tehát csak más, idegen vagy állam függvényesség maradt inn!

Ezek az áldócsességek lassan pusztító méregként behatolják a magyarság őszifüvét, a gyökereit! Lelkesen, romlott romboló nemzetelméleti tanítás ért: „Eredmény? Elvezett a magyarság zömének minden hité és lendületét mérésze!”

A nemzeti erőt és nemzeti öntudatot nem foglalták, de lényegesen kell! Nem vagyunk „kis” nép! Semmiféleképpen. Történelmi múlt, erkölcsi érték, műveltség tekintetében egy nemzetet sem vagyunk kisebbek. Nem a szám, a mennyiség, hanem a minőség a döntő. Katonai világhír, sport-szene, dal, népművészet terén a legelső, a legnagyobb nemzetek közé rangsorolunk.

Nem vagyunk kevesen! Európa 31 nemzete között még száma néve is 8-ik nemzeti vagyunk! — 1. orosz, 2. német, 3. angol, 4. francia, 5. olasz, 6. lengyel, 7. spanyol, 8. magyar, 9. román, 10. holland, 11. portugál, 12. cseh, 13. svéd, 14. szerb, 15. bolgár, 16. litván, 17. görög, 18. flamand, 19. valon, 20. dán, 21. finn, 22. norvég, stb. stb.

Huaydi Mátyás idejében anyai magyar élt mint angol...

Európában élő 120 nyelv közül magyarul az első 11. helyen állunk. Az egész világon beszélt 2296 nyelv sorában pedig a 29. helyen.

A több százmilliónyi latin-faj családtagunkat nem vagyunk „rokonlalan testvéreink, árva, maroknyi magyarság”.

A több ezer kilométernyi természetes határrendszer, a Kárpátok övezete, a minden természeti kincsrel megáldott, 21 millió lakosú magyar birodalom egy más, idegen nagyhatalom függvényesség csontok meg. Önálló, független élet államként ma is csorbítatlan nagyságban tündöklő és csakis így maradtunk fenn! Európa egyetlen 21 millió állama sem mondta ki önmagáról, hogy csak idegen állam függvényesség lehet. Csak a magyarság! Görögország, Bulgária, Szerbia, Kína, Svédország, Portugália stb. mind elhárították és önálló államként, csak mi magyarok nem?

A világon összesen 15 millió magyar áldozott és egyedülünk és akkor darabokba tépve is erős és nagy nemzet vagyunk! Nem csak az országunk gazdaságunk kincse, hanem az önmagunka vezető nemzeti hatalom!

## Harc a győzelemig

Katonai nemzet voltunk, vagyunk a leszünk. A magyar élet ezer problémája közt ma megint feltekerekedett és kell, hogy minden föltekerekedjen katonaszemmel öntudatunk. A világ hatalmas birodalmi kibéretlen arányban készülnek egy új, bekövetkező világháborúra. E nagy készülődésben nekünk sem szabad lemaradnunk. Nem szabad különben mosni, amikor az elmúlt hetekben katonai felkészülésünk utolsó bíztesséi is porbabultak.

A mi kis megcsontított országunk nem akarhat és nem is akar háborút. Mi célunk lehet akkor a katonai felkészüléssel? Nem más mint az utolsó csepp vérig megvédeni elől országunknak kincse maradványait, a hazát, a földet, a magyart a felhámszó vívásban. Az eredményes védekezés után lényegesen csupán az visszacsúszás, ami a ment, ahol véreink ének és élték ezeréves történelmünk nagy napjait, megazévala vértük hullásával minden egyes rögöt.

A fegyverkezési versenyben alaposan lemaradunk. A lelerdőlt fiatalok kevés képzést kapnak. Hiányos felszereléssel és kevés kiképzéssel nem lehet katonaszemléket nevelni. A honvédelemhez pedig katonaszemlére van szükség, amelynek minden egyes lába neveljék bele azt a határtalan katonai önbizalmat, hogy a magyar honvéd értékesebb minden katonánál és felette áll a földieke valamennyi katonájának.

Hogy igazán katonaszemléket nevelhessük népünk, neveljék újra csak a katonák, de a levante intézményen át a serdülő fiatalokat is keményen. E megcsontított magyar földdarab védelmezésének előkészítéséből ne maradhasson ki egyetlen ember se, aki kényerét eszi ennek az országának. Ha a magyar fiatalok 20 ezer családfelelőre is, köteles legyen elgegni tenni katonai szolgálati kötelezettségének, köteles legyen a „polgárról” is arra, hogy tanulja meg a katonaszemlére némi szem, még akkor sem, ha egyik keze békés, vagy egészen ügyefogyott, mert valószínű csak a szolgálat elől való kibúvás érdekében mutatja fogynakosságát.

Az egész nemzet átnevelésére és átnevelésére van szükség, amely már a 12 éves gyermekkorán kezdődjék. A kalandorok, Ásiából betört magyarság már háziadon volt azal, hogy akkor less a fiúból serék katoná, ha már kora gyermekkorától a harcra életre nevelik. A gyermeket már 12 éves korában elszakították anyjától és a természetben, a természetben, a természetben, elküldhette apját vadászatra, később köny-

yabb portyázatokra is. Okos emberek voltak elődeink mert a fiatal, alaklatható lélek szálalt edződdé, erős lett és jólle hozzázokott a harcizsához és ahhoz a gondolat-hoz, hogy a harcban csak győzni és vesztelni lehet. Ők, a magyarok, a portyázásból éltek, tehát nekik, ha minden történet-szakadt is, győzniük kellett.

Vége van a régi világnak. Katonai ellenőrzésnek megvan. Szükséges a magyarság millióinak, nőinek, férfiaknak, gyermekeknek agyoktat felkészítése a nagy küzdelemre, annál is inkább, mert a küzdelemből immár azok a népek kerülnek ki győztesként, amelyek lelki csillogás-szállal tovább bírják a jövő nagy háborúját. Szükséges nemcsak a katonaszemlé, hanem a harc-vonalak mögött részeseink lakosságával is megmozdítani a legmagasabb lelkesedéssel. Kell, hogy tudjunk józann gondolkodni például egy replótámadás idején, mert fejvesztett emberözömet megfékezni nem lehet. Rendkívül fontos az, hogy egy gáz-támadás ne okozzon pánikot. Ez pedig csak akkor, kitaró tevélységtől munkával és józann gondolkodó, megértő lakóssággal lehetséges.

Uj katonaszemlék nevelésével a közös életformák között nevelődjék olyan nemzedék, amely küzdelemből a lérteletlen szegénységet, a rossz jövődelem megoszlatja, a munkanélküliséget, ezzel megoldja a magyar sorsproblémák esznyi oldhatatlan kérdését.

Érte közlünk ma minden erőnkkel, feltételeve pártpolitika, magyaryalóletel, vallásvilágosság. Elszántan, igyeksző feyelemmel irányított nemzeti hadsereg felgyűlést, rendet tud tartani ideben, amely értékmerője lesz külföld előtt magyarcivilizációnknak is, mert Magyarország a mai megcsontottságában csak erjék, betűs szilárdasága és belső erőinek öszereklésén, merítésében vezik számlátba.

Zaidó vértörőst meggyálto házműgyi lörvény, radikális földreper, nemzeti ipar és tisztességes magyar kereskedelem, tanári, orvosi és mérnöki pályák zart széme, zaidómentes nemzeti szűlő. A magyar nép lelkebből merít nemzeti fudalom, nemzetiállam nevelő film és színház mellett igyveres állampolgári nevelési könyvmolyok helyett és önértékből igyveres revidiók küvelésnek és katoná nemzelhez illő olyan bátor katonai vezetést, amely, ha kell, ezaltára Steve kármódja, hogy közvelekre pedig nincs szűkség, külföldi ellenségekkel szemben csak hátléle kérdés megoldást ismerünk: bába

Ebben a tőzes szellemben forrasztunk tovább mindenkit, nemzeti lelkeket gyilkolnak mérget lehető álotomággal.  
Nemzeti önbizalommal, bátorsággal és erjékkel a csak leléte...

Tapátrok! Tanítók! Levante oktatók! Csokerteszettek! Csujtunk lánya az eluta tott magyar nemzeti öntudatol! Ebradj magyari!



szerkesztésükre és megítélésükre.

**És a kollektív kérdések és indítványokra a diktátor intézkedett.**

A tárgyas éppen ezzel a kollektív kérdéssel áll szembe és minden ténykedését a magánérdek szolgálja. Lehet, hogy a magánérdeket személyi érdekek is, de lehet, hogy a status-quo fenntartását előzo. Minden olyan pontnál, amely a fenálló rendszer mindéndíron való fenntartását szolgálja, csak egy osztály vagy tend érzékelti szükségét. Mert ha nép lelkiéből feltörő érzéseknél a tömeg akaratainak nem engedék meg, hogy teljes díton és egy osztály akaratát kényszerítsék át a nemzetre, ez illanizmusz a szó legklasszikusabb értelmében. És ha a reformokat kívánó mindörökben feltörő egyetemes nemzetparatort a fenálló politikai rendszer exponensét a hatalom megjelöl gyektelenek mind kisebb létfogalma visszavertik, illetőleg elnyomni, feltétlenül bekövetkezik a robbanás és jön a népbosszú, mint a cári oroszországba látuk.

Ezekben a főkülföldiüggekben egyeztetem pérdmamot vanai a diktátura és a lümmimusz között. ramentava arra, hogy amit ma a baloldali diktátura törven emelget, az nem más mint trümmimusz. Ennek példáját látnak a baloldali Összhangban, ahol az államhatárlomnak nem az orosz nép boldogsága, hanem a világ forradalmosokká s a célja. E cél érdekében éhezéti az orosz nép millióit a trümmimuszának a típusú rendszerre.

A klasszikus értelemben vett diktátura példái ezzel szemben a voltak máról viszonyban élő Német- és Oroszországban láthatjuk. Mind a két nemzetet a mai idők megajándékozták az elhivatott vezetőikkel, akik mint diktátorok minden intézkedésüknek népek érdekében és az egyetemes nemzetelaratort szolgálják. A népek vérszerű gyermekeit, a történelem lesz hivatala bírái felelték. Biztosan felmenő ítéletet kapnak.

Oroszországba taraly november 11-ől folyó év augusztus végéig ötéves q-kelet összembe 125—130 hrsz hrszú kibontozást be. Az újabb szárazság bódítja az évekbe a mellé közelemben leveti nagyobb mértékű ÖNH. Az árák visszaható a lakosságnyágyon feltől meg is tozozta, hogy a félök háttában elraktározott marhához a lakosságnyágyon járulást várja, hogy a feltöltés költségeit megfizelő áram árátéleltetés. Az eljárás során a magyar nemzetmarha oligarchiái bevittele nem az olassz értékeket ölék lényegesen csökkentette, hanem az ólást piacnak a magyar exportórhöz részére leváltak bódéggá áraképzésbe áttörtek. Szemlélték a magyar szarvasmarha olaszországi kivitelének másik akadályát is, hogy Magyarország területének bányamada szőlés és kőbányászati ártól mértékű vidék, ami az export marhák feltételét adja. Természetesen — írják továbbá — hogy ilyen viszonyok között éppen olyan vesdélyes volna Magyarország számára a szarvasmarhák szabad felvásárlási feltöltőit idárgóbból és gazdaságiállat megfogvedél, mint semlyen vesélyes volna Oroszországba nézve a feltöltő állatok behozatalának engedélyezése. Természetesen tehát, hogy ilyen körülmények között Magyarország a rendelkezésre álló szarvasmarha megnövekedett létszámba exportálja, ahol az olaszok által kintél árnál jóval ártól árbeli pi, mert Németországban számos lakományhágy, amely árestet okozna.

Azonban ma embőlők a jellemzőkből — írja az olasz néző — az a téves következtetésre jutnak levonni, hogy az olassz-magyar viszony megváltozott volna, annak csak az a feltétel, hogy a magyar behozatáshoz keltetőből került hánydához a lakosság a két ország állományának közötti lehetőség a jövőre nézve is vizsgálni tárgyvá tételek.

**Uj évezredhez... új ifjuság**

Az egész ország evangélizátusának helye me most ide irányul Családnevelőre, aova az ország ma minden minden győlekedésének ifjuság elinduló képviselőit, az el- eső kerületi ifjusági bizottságnak.

Éljöttek az ország minden részéből ide Kemencsaijának a régi arjtudási templomba, amelynek minden körbe az özeink hitének erős akaratát és áldozatkészségét hirdeti.

Éljöttek azért, hogy az legben megtalálva, egymás hitében megerősödvé vényessék fel a harcot az Érvangélizációért.

Össze jöttnék azért is, hogy az leg valóságosán megismerjék azt a keresztény utat, amely ezen a minden időben feltöltülő jeizredreigen keresztül vezet.

Lelelték a tolat, a kalapácsot és elengedték az öke szarvát azért, hogy ezen a két napon telik megújulóként kapjanak az istentől, a helyörtől és a tömésből, egyre erősödő izleterészek étten.

Ifjusági konferenciát tartott, mert ooba nem volt még olyan név és felelősségtelejes a magyar ifjuság lemti mint most. Nehéz mert sok az ellenszándék és nagy a kötelességek.

Kérdésünk teli testünk lelkünk ügyességéért az ifjak között veszedelmek éten kérésünk fel a sokszor léharatit vagy fehér ruhába bujt róde pedegző öten.

Kérdésünk teli ifja szívünk minden vesével elszállított testvéreinkért, Nagymagyarországot.

Nehéz a harc, amelyet vivünk, de biztosan győzünk, mert vannak az isten!

Mika Lajos.

**A konferencia programja:**  
Szeptember 3-án, szombaton, 9-10 óráig meggyűlést tartunk a Családnevelő Hírnapon a D. Kapti Béla, a Duó-sáráll egyházszertelés plébányá. Magyarhó

**Állatkivitel — állategykéz**

Az állategykéz körül leveti hullámok lennának a szájban. Jobbról és balról egyformán támadják az állatkivíteli konstrukciók. A hullámok azonban nem a közvéleményfelfokozásnak vagy kritikákban spontán szelőlők támadtak, hanem inkább bizonyos célszerű meleserégek hullámok, melyeknek lajtorfalában egyes kört vagy éveztektől gyonyórhódókat, akár a buliműködésben. A mesterséges hullámverés motorja azonban nagyon kihagyottnak, mert az óvadás ésszemánya nagyon kevértetés. Így a hullámokból inkább a zsurnalistika közránt látjuk mint az érveket.

Legújabbban az olasz szarvasmarha kivétel feltöltéséről hoztak kapcsolatot az állategykézzel. Már helyben megvitatjuk éppen ma szankcionban az olasz létszámát valódi okait, melyek annyira piazzabillanak, hogy hajánál fogva eltörőnégéit árveket a magyar piacbiztonsággal összefüggésbe hozni merés vállalkozás. De még azért azért az intézkedések — mellet nekünk kétségelen késtemelen — politikai okokkal kapcsolatosban hozni, mely felvételre mai cikkünk illetékes olassz források alapján számít megjel.

Nincs kedvünk végismételni a támadások érvelését, mert azok önmagukat cáfolják. Minden figyelmes olvasó megállapíthatja első olvasásra a vádasközök tartáshatalosságát. Mindenen célszerűtől eltekintve, azonban végre is legyenék tisztázva azaz, hogy a kivétel elözdítését és a mai külkereskedelmi hadállapot konstruációit nem is találjuk ki, ellenben báncós mulszrás volna állitni, ha nem védenék az a külvilág jóvá nehezégek és támadások étten.

Orvosi kéllene, hogy a magyar exportpolitika díctevéremőlk rugalmassággal kapcsolód a helyzet követelményeiből és megkímél a magyar termelés helyettesítés megtelepedésük, melyek egyes külföldi intézkedések nyomán érhetnek, ha idővelben ki nem építanék a védelem és elhárítás biztosításait.

Miért függőszteltek fel az olaszországi szarvasmarhabevitelét?

Augusztus első napjában Oroszország decemberig tartó háttályai feltéggésztest a szarvasmarhabevitelét, mely rendelkezést az olasz szarvasmarhatenyészkört körében nagy megnyugvást kéltet, minthogy ezzel olyan kivánogást vált valóra, melyért már bőveit egy éve hértoltak.

Oroszország gyanyis — mint általában minden téren — úgy a huzdélítés léréen is sarkatirány áttérték. És a főkérvése — szarvasmarha állományának az ábecsés háttér lélek hirtelen megtorpedülésének után — a hirtelen cém mál megváltoztatásának — a két tavaszi nagy árszárazsg miatt bekövetkezett lakosságnyágy miatt az le-

mét felszaporodott szarvasmarhadomány csökkentését tetik elhárítástellenné. A tavaszi szárazsgokt kisebb kört követék ugyan, de a nyomatke máttakaróny csak rövid ideig volt elegendő, mert a szárazsg a mellé hónapban is megakadályozta a lakományfeltöltést. A lakományfeltöltés folyván az olasz szarvasmarhatenyészkört állatlakat kénytelenek voltak a piacra dobni, ami nagy áresztet okozott.

A szarvasmarha bevétel feltöltéggésztestével tehát létszámok az olasz huzdélítés márk meg is valósnak. Azonban az a lakományhágy folyván behozatékost helyzet csak lémettel lehet. Oroszország a szarvasmarhatenyészkörtének még mátképpé megmozdulást az antarktis. Ugyanis a jelenlegi lakományhágy folyván az olasz marhadomány legmí erőben megcsoportozást, mely visszaesés helyrehozatalához lemté több évre lesz szükség.

Oroszországban 1930 márciusában 7 millió 90 ezer szarvasmarhát, 3 millió 318 ezer sertést és 10 millió 269 ezer juhot számoltak össze; ezzel szemben 1937 márciusában, — vagyis hét év múlva, maillat a népesség több mint 3 millióval szaporodott — a szarvasmarhák száma csupán 196.000 drb-ál emelkedett, míg a sertések száma 504.000 drb-ál és a juhok száma 1.174.000 drb-ál csökkent. Az éssből sátoz alapján tehát a létszámok átlagos évi, fejadája hét év alatt marhahusnál 11,3 kg-ról 8,5 kg-ra, sertésahusnál 15,6 kg-ról 14,5 kg-ra és juhahusnál 1,6 kg-ról 1,2 kg-ra csökkent. És az amegy is szerény 16 kg-os huzteljádagnak több mint 4 kg-os csökkentést eredményezte. A lentekből megállapítható, hogy az olasz huz békítésének mükényen meglyontosság, amit az illetékes olassz szervek nem is mulszatának el hangszáfozón.

Élker az élelbevegésben fontos kérdés — különösen az időbbi hetekben — egymással követék a szakemberek hozzászólásait az olasz sajtóban. Minthogy Magyarország szarvasmarhák kivételére számra Oroszország — kétdódomás során — egytbe a legfontosabb piacoknak, így a következőkben gyektelenek az olasz szarvasmarhabevitelzet, az olasz állatápost figyelmebe vevélemt emerteti.

Mai köv elegendő a párti „Temps” külpolitikai rovatában a magyar szarvasmarhák kivételére az olasz hatóságok által támasztott nehézségek miatt való feltöltéggésztest Oroszország felé, mint az érem szállások olátt állította be, mely a magyar államfértflek legutóbbi római látogatása után gyeltembe vevéncé. Erre a céltmoz közeleményre olasz részről válaszósa hangzóközlést azt, hogy a magyar szarvasmarhák kivétel feltöltéggésztest Oroszországot túlé mind szerle áttértek szolgálla s ezért kedvező intézkedéseket lehatélek.

# H I R E K

## Előre Ifjúság!

(Szavalkórus)

Zeta: Szakaly Dezső

II. Villámok cikáznak!  
II-1-III. . . . . Mennydörg az ég!  
II-1. . . . . Nagy idők zajával  
Telve most a lég!  
III Terhes fellegeket  
I-III. . . . . Hajt, kerget a szél  
I-II. . . . . Minden kicsit fázol  
II-1-III. . . . . Új korról beszél.

II. Új idők hajnalán!  
Pirkad már a nap,  
I. Új magyarok karja  
II-1-III. . . . . Új erőre kap.  
II. Lobog már a zászló  
II-1. . . . . S rajt a felírás:  
II-1-III. . . . . Isten  
II-1. . . . . s a magyar kar  
Segít  
II-1-III. . . . . semmi más!!

II. Álljunk a zászlóhoz  
II-1-III. . . . . Valamennyien!  
I. Ne maradjon távol  
II-1. . . . . Seh!  
II-1-III. . . . . senki sem!!

II. Dobbanjon ma össze  
II-1-III. . . . . Minden magyar szív!  
II-1. . . . . Egyakarát  
I-III. . . . . és hit  
II-1-III. . . . . Biztos harcot vív!

Szóljátok (II). Előre hát!  
II-1-III. . . . . Hajrá!  
II-1. . . . . Fel a nagy harcra.  
I. Ragyogjon mint régen  
II-1-III. . . . . Osztagjain arca.  
I. Előre hát!  
II-1-III. . . . . Rajta!  
I. — Eg a szemfödő —  
II-1. . . . . Előre ifjúság!  
II-1-III. . . . . Mienk a jövő!!!

II. Villámok cikáznak!  
II-1-III. . . . . Mennydörg az ég!  
II-1. . . . . Nagy idők zajával  
Telve most a lég!  
I. Új idők, új dalát  
I. . . . . Pengeti a szél...  
II-1. . . . . Biztos a győzelem!  
II-1-III. . . . . Krisztus a Vezér!!!

\* A római szónok a szavalkóportort jelzik.  
I. — magasharag csoport,  
II. — köréphanag csoport,  
III. — mélyhang csoport.

Ezt a költömetvny az alsóságok 150 fős szavalkóruza adja elő a szombat esti sághegyi táborfüzi ünnepélyen.

szavak Dr. Scholtz Öskár, a KIE Evangélikus Ag. elnöke. A jelenlévő egyházi és világi vezetők átvették a kosárcsútot.

9—10 óráig: A résztvevő ifjúsági egyesületek megbíróival bibliai igével átvették a bírói zászlót és bejelentik a résztvevők létszámát.

10—11 óráig: Bibliai óra, csoportokhoz. Téma: Isten íze, Isten háld! Máté ev. 4. 19. és Jeremiás 1. 7—8.

11—12 óráig: Előadás. Téma: Nem szűgyetlen a Krisztus evangéliumai, mert ismünk hatalom az! Felkért előadó: Dr. Márk Podmaniczky Pál egyet. ny. r. tanár.

12—3 óráig: Ebédszünet.

3—5 óráig: Pártusmoz. Összeüvétel. a) Ifjúsági parlament. Téma: MR szerződés az ifjúsági egyesületekhez? Mit írtunk meg? ami hiányzik? Az ifjúsági egyesületekkel. Az igazi vezető. Vezél: Erő Sándor, v. KIE titkár, gondólló lelkész. b) Vezetői gyűlés. Téma: Az evangélikus ifjúsági munka problémái. A megbízottak vezélt: Fábian Imre, Horváth Lajos, Hering János.

5—6 óráig: Előadás. Téma: Legyetek férfiak, legyetek férfiak! Felkért előadó: Táborczy Zoltán gyóri lelkész.

6—7 óráig: Vacsoara.

7 órákor: Kivonás a Ság-hegyre, a Táborfüzi táborfüzi ünnepély.

### Táborfüzi-programja.

1. Köszöntő. Hívmoz. 2. Szavalkórus. Előadás. 3. Ifjúsági felszólítás: Magyar táborfüzi. 4. Énekar. Csöngés. 5. Ifjúsági felszólítás: Magyar akarat. 6. Énekar. Szöveg. 7. Ifjúsági felszólítás: Magyar remény. 8. Énekar. Csöngés. 9. Öröklődés, mindig mag az évezek, mindig meg az évezek. 10. Hírkért előadó: Szabó János párti lelkész. 11. Hírkért előadó: Köszöntő. Újra felvételben vonul vissza az ifjúsági Alsóságok kerületi táborfüzi, az evangélikus templomra.

Szeptember 4-én vasárnap: 8—9 óráig: Béküli óra. Isten munkáit. (I. Kor. 3. 9.).

10 órákor: Ünnepi istentisztelet. [J] évezredes éj ifjúsági! Az istentisztelet szolgálatát D. Kápi Béla, a Dunántúli Egyházkerület püspöke végzi. — A liturgiának énekét a Ceöldömöki Ifjúsági Egyesület énekkara szolgáltatta.

12—2: Ebédszünet.

Détás: Falujrás.

Indulás zari csoportokhoz, d. u. 2 óra-  
kor, a következó helyekre:

Kemenesszentmárton, Kemenesbányán. Kemesmihályi, Tokorcs, Nagysimonyi. Alapcs, Mesteri, Kisköcs, Nemeskocs, Bobs.

Emek a helyeken és Ceöldömöknél is d. u. 3 órai kezdettel vallásos délután lesz a templomban, vagy az iskolában, a következó programmal:

Központi gondolat: "Drága örökségünk".

1. Köszöntő. 2. Szószólóvétel. Isten magyarázat: Hírvok. Ezt Ceöldömöknél Papp János amerikai evangélikus lelkész tartja. 3. Szavalkó. 4. Egy fiatal ember bizonygatóvise: Mi nem az egyházam? 5. Köszöntő. 6. Szavalkó. 7. Előadás. Ifjúságunk. Ezt az előadást Ceöldömöknél Dr. Kovács Sándor dunántúli püspök tartja "Magyar ifjak hálódó" címen. Ismétlés. 8. Köszöntő.

4—5 óráig ismerkedés a helybelli ifjúsággal és a gyólközszéttel.

5 órákor visszatérés Ceöldömökre.

6—7 óráig záróösszeüvétel. Ifjúsági felszólítások: Ahogy mi látjuk az ifjúsági munkát (6—5 percig).

Záró áhált: Isten és minden ájja lelkész (Jel. könyv, 21:5) Mollifóris János esperes-lelkész.

Köszöntő.

A bírák és az ifjúsági Parlament áháltja, amelyen csak ifjak vehetnek részt. A bírák előadásai ismételt szavalkóval és új szavalkókkal, bírák áháltja az ifjúsági Egy. Hírvok.

— Záborszky Sándor bírói végrehajtó magyarázat. A ceöldömöki táborfüzi egyik öreg, tiszteltben álló tagja vonul vissza jó megérdemelt nyugalmára. — 35 estendeig töltötte be hivatalát pártalan szorgalommal és munkabírással és ebből az 35 évből 36 évet Ceöldömöknél töltött. Ezen hosszú munka idő alatt szinte életelem lett a munka, amely nélkül elképzelni sem tudta életét. — Jól megérdemelt pihenést várjénél Fábian Imre evangélikus lelkészrel tölti. A jó Isten szón meg hosszú életét a tiszteltben megözömlt nemes gondolkodású magyar urnak.

— A főszolgabírói hivatal tisztviselői havi ismételték a szavalkó lelkészletét a kormányzó ár szavalkócsapja munkával alapított Horthy Miklós Nemzeti Repülő Alap javára.

— Villámcsapás. (Kemenesmagasi tudóllöntő). Az elmúlt hét eső napjaiban villámcsapások is fordultak elő, annak dacára, hogy jóformán meleg nem is volt. Kemenesmagasban a posta telefontelephébe állott a villám vasárnap délután. A villám annyira megrongálta a vezetéket, hogy a telefon egyideig használhatatlan volt.

— A Kereskedők Egyszülete által kért helyreigazító nyilatkozatot helyszöveg miatt a következó számbanunk közöljük. (Szérek).

— Iskolai hírek. A ceöldömöki lid polgári iskolában, a róm. kat. elemi líd és leányiskolában 4-én reggel 8 órakor lesz az Ünneplés Veni Sancte. A tanítás 5-én kezdődik. Az ág. h. ev. elemi iskolában 5-én, hétfőn d. e. 8—12-ig pótelintások, 6-án reggel 8 órakor ényvői istentisztelet, mely után a rendes tanítás megkezdődik. — A polgári leányiskolában a tanítás 9-én kezdődik, a Veni Sancte 8-án reggel 8 órakor lesz.

50 darab angyalkért elindult, vagy részes tartásra kiadott. Cim a kiadóban.

— Bucsui szavalkó. Nagysimonyiban vasárnap este a Vadász-féle vendéglőben istentiszteleten összeszólkóztak Smidélusz Sándor és Öbrög Lajos legények. Öbrög Lajos a sött udvaron két rántott Smidélusz, akinek hasát minireg 20 cm hosszsan felhasította. A szerencsétlen Smidélusz a ceöldömöki mentők szállították kórházba, ahol gyors műtéten esett át. Állapota súlyos. Görög ellen megindult az állás.

## SZÓLÓSGAZDÁK FIGYELMÉBE!

Egy évvel előbb lesz termőszőlője, ha ősszel telepít. A SÁGHEGYEN nevelt, elsőrendű RAIFIAN-SÁROZOTT oltványok kaphatók. SZAKÁLY DEZSŐ ALSÓSÁGI IGAZGATÓ-TANITÓNÁL

### 20 FÉLE CSEMEGE FAJTA.

A legkorábban érőkötől a legkésőbbben érőkig. Nagyfürtű és öregszemű, szép, mutatós és mézédés fajták.

### 10 FÉLE BORSZÓLÓ FAJTA

Regi, lemort bőtermő és újban meghonosított, magas cukortartalmú (26—28 cukorkócos mustot adó) kiváló fajlok. Erdéklődők forduljanak a tulajdonoshoz, ahol a telepítésre és az egyes fajták további kezelésére vonatkozólag is részletes felvilágosítást kaphatnak.

BŐVEBB FELVILÁGOSÍTÁS A KIADÓHIVATALBAN KAPHATÓ.





# S P O R T

## A CVSE csapatrorsa gólképtelen volt! HOBERTUS SE—CVSE 1:0 (0:0)

Múlt vasárnap a CVSE a magyarvári Hobertus SE csapatával játszott bajnoki mérkőzést. Fritz játékváltásai mellett, amilyen a vendégcsapat jobb erőslétével a maga javára döntött el.

Hobertus: Edelmayr — Bódis I., Baayr — Vucskó, Köfölméi, Salamon — Solák, Békovics, Szabó, Fazekas, Erdős II. CVSE: Bogár — Géczy, Egervári — Szakos, Lincsey, Vágvolgyi — Simon, Orvát, Péntek, Havas, Bodai.

Négy óra előtt 10 perccel (I) Szabó indult, de a sáros talajon egyik részről sem tudtunk kibontakozni homályos támaszra. Bogár a 8. percben lábbal véd Szabó elől. A vendégek támaszkodnak többet, de a helyi védelem jól szombol. A 13. percben Havas lábdját Péntek elrojtja. A CVSE csapatára rendezetlenül és pontatlanul játszik. A 29. percben Simon nagy helyzetben van elől. A másik oldalon Fazekas lövést véd Bogár. A 36. percben Havas erős lövést Edelmayr fejli, azonban Simon és Péntek nem képes a hátsó korlatra a labdát, és csak szögletet tesz belőle. Ezután Erdős II. jaine, de Szakos jól őrzi. Közben ismét Péntek ront el jó helyzeteket, majd Békovicsot Fritz sítja lévesen állítja meg les címén. Utána ugyancsak lévesen ad szögletet egy a helyi csapat ellen. Az utolsó percben Géczy hnyak rug, de szerencsére Szabó leesen kapja a labdát és így nincs baj.

Szánót után kiszed élelmből lesz az iram. Erdős beadjaát Bogár lebesz. Azután Orváték sikerleles cselenként miatt zég a második, majd Péntek—Havas üszjékük után Simon leser fut. A 10. percben Péntek jó helyzetben kétszer is elcsúszik. Lassan fölénybe kerül a helyi csapat, de a csatáror nem tud megbízhatni a csuszás talajjal és a kemény övétel védőkkel. A 20. percben Lincsey 19 méteres szabadrúgása sikerül a kaput, Bogár pedig Erdős II. lövést fogja. A 25. percben Péntek kiltr,

Erdős I. kitér a középcsatár három lapára a kaputól elénk és oda a nagy helyzet. A 30. percben elénk a mérkőzés sora. Ezútl el kap labdát, az előrehaladott védelem mellett elfut, Szakos lába kergül és a szűk lövést tudatán kapja Fazekas, utinak őes lövését a jobb talajszaromban köt ki. 1:0! Ezután Bodai fut és Erdős I. kézzel vándítja el a labdát, de a helyi csak a másodikban használ. A 37. percben Simon lábdjától Péntek kapulát lö, a visszatérő lövést Havas jól erősen Edelmayr kezébe. Közben a vendégek támaszából Bogár fog néhány lövést. Most már a vendégek védekezésére rendeződnek be és a CVSE támaszait sokszor kézzel akadályk. Er nem jelszik a közönségnek! Az utolsó percben ugyancsak a helyi csapat, ha Simon a társánál Orváték elő adna, de a szűk inkább embeheg végja a labdát, amiből szöglet lesz. A haragban már nincs idő!

A mérkőzés előtt esett 20 perces zápor miatt legtöbb helyen vízföldcsúllt területű pályán egyik részről sem sikerül ki jó játék, csak közlelem. A sáros pálya a technikusabb és jobb erősléteben levő vendégeknek kedvezett, akik jobban bírték a sarat, azon biztosabban motogták és ennek, de főként a rossz napot blógó CVSE csatárorának kibontakozni különben megérdemelt győzelemmel.

A győres csapatból kilétek: Fazekas, Erdős II. és Salamon.

A CVSE-ben Bogár jól védett. A hátrétek a góllal hibáztak, különben sem lehet rájuk panasza. A fedezetorban Lincsey és Szakos volt jó. Vágvolgyi hamar kifáradt. A csatáror nagyon rossz napot fogott ki. Péntek és Simon aradáló gólhelyzeteket hagytak kihasználhatlanul. Mentősekre szolgált a csuszás talaj, de a szerencse is elipartól tőlük esen a mérkőzésen. Fritz időközbe felöltött keltett.

## Kisarángu vereséget szenvedett a CVSE II. Körmend TK—CVSE II 3:0 (2:0)

Múlt vasárnap a CVSE II. Körmenben játszotta első bajnoki mérkőzését, ahol a körmenieknek képest jó eredményt ért el, mert a körmeniek orszáslábarángból 3 gólos vereséggel aljónai sem szűgyen.

Góllövők: Várhegyi, Pálmál és Pöldesi. Tóth (CVSE) egy 11-es a kapulának lött. Eredmények szerint a CVSE II. közvetlen védeleme jól játszott, de a csatáror itt is gólképtelen volt. Erdős vezette a mérkőzést.

## A CVSE II. idehaza az SzFC II.-vel, a CVSE I. Komáromban játszik a bajnoki pontokért

Ma délután mutatkozik be a CVSE II. bajnoki mérkőzésen a hazai közönségnek. Egy évvel ezelőt a CVSE I. csapatát verő Szombathelyi FC II. ellen veszi fel a harcot. Reméljük, hogy a „kis” CVSE bemutatkozásán jól sikerül és megszerzi elő pontjait. A mérkőzés délután 4 órakor kezdődik. Vezetl: Guttmann.

Ma délután a CVSE I. Komáromban elébballja pályaröröl a Hobertus által eljelt csapat. A komáromi csapat otthonában nehéz ellenfél lesz, de viszont a CVSE idegenben szokta kivágni a retet. Kíváncsi vagyunk az eredményre. A mérkőzés Schramm vezet.

Birták Jend.

Állapotban etetl, mert így kevesebb az elszóródás. Visszont ha a csalamadét általában inkarnámozunk, valamely a szelekciók munkájától megmentülnek, hanem a telenek is lehasábban fogyasztják, jobban megrájkák és így jobban is táplálkozhat vele. Végeredményben a helyi közönségnek leggyt tégővé, hogy majljk etetl eladott védelem.

Itt jón a csalamadét zöld lecsalvól vagy úbrerrel csatáror, illetve a taker-

PLAC

19.00-20.00	20.00-21.00
21.00-22.00	22.00-23.00
23.00-24.00	24.00-25.00
25.00-26.00	26.00-27.00
27.00-28.00	28.00-29.00
29.00-30.00	30.00-31.00
31.00-32.00	32.00-33.00
33.00-34.00	34.00-35.00
35.00-36.00	36.00-37.00
37.00-38.00	38.00-39.00
39.00-40.00	40.00-41.00
41.00-42.00	42.00-43.00
43.00-44.00	44.00-45.00
45.00-46.00	46.00-47.00
47.00-48.00	48.00-49.00
49.00-50.00	50.00-51.00
51.00-52.00	52.00-53.00
53.00-54.00	54.00-55.00
55.00-56.00	56.00-57.00
57.00-58.00	58.00-59.00
59.00-60.00	60.00-61.00
61.00-62.00	62.00-63.00
63.00-64.00	64.00-65.00
65.00-66.00	66.00-67.00
67.00-68.00	68.00-69.00
69.00-70.00	70.00-71.00
71.00-72.00	72.00-73.00
73.00-74.00	74.00-75.00
75.00-76.00	76.00-77.00
77.00-78.00	78.00-79.00
79.00-80.00	80.00-81.00
81.00-82.00	82.00-83.00
83.00-84.00	84.00-85.00
85.00-86.00	86.00-87.00
87.00-88.00	88.00-89.00
89.00-90.00	90.00-91.00
91.00-92.00	92.00-93.00
93.00-94.00	94.00-95.00
95.00-96.00	96.00-97.00
97.00-98.00	98.00-99.00
99.00-100.00	100.00-101.00

Mellett Spivis, senekademiál avodékák bepedirtánálál vállal. Felvilágosítás Rács festőművészéül, gr. Tiszta István utca. Telefonszám 111.

## AVDAROKAI

Szakadó esőben megtartott céldöntő. A országos vásáron gaboszlakostel kezdés volt; szarvasmarca felhajtás a pedig ügyfélilon nem a szál és körömítés miatt. A közeledő szűrel szezon éreztete hatást; mert talán a legnagyobb értéklés a bordók iránt nyilvánult. Lőelbájás 390 drb. Gazdát cserélt 33. Az árak szilárdít. 1. rendű lovat 400—650, II. rendűt 300—400, III. rendűt 160—250 virslibeves 80—300, colkót (2 évesnél idősebb) 450—500 P-s áron kínáltak eladásra.

## A csalamádé, mint tehénakarmány

A csalamádé a legolcsóbb és legáltalábanban etetl zöldsékekarmány. Cimerhányas terjedésben használjuk. A csalamádéból legelőteheneknél naponta és legelőtől 40—50 kg-ot meg nem haladó mennyiséget kell etetni. Nagy vízterhelésű lova ugyanis csomót nagyobb adag használja és peytlből hatékony. A csalamádé nem tartalmaz annyit lúptól anyagot, mint egyéb zöldségekarmány, kivételképpen amintálból, tehát egyenlőre éppen ezért nagy adagjával még a kis tej hozamú tehenek felhajtásukelétl sem használják teljesen. 50 kg-nál nagyobb adagokat etetés egyébként a tehen felhajtásukelétl is gátolja, még pedig oly módon, hogy a tehen nem képes egy év terelés inkarnámozkól olyan mennyiséget fogyasztani, mely lúptólanyagotkeletlének, hullas mérkőtl fedezésére, a tejhozam változatlan színvovalon való tartására elegendő lenne. Ezek szerint a csalamádé egymagában, azaz kizárólagos inkarnámozkó használva rendszerint nem elégséges, mellette legelőt és egyéb zöldségekarmány vagy abrak (vagy szén) etetés is szükséges. Gazdák a csalamádét kétféle alakban, rendszeresen szilárd és szacharóza tartóként etetl. Mindkét módnak van előnye. Ha a tehenek a loyek erősen nyugalatlanják, akkor gazdaságosabb a csalamádét szacharóza